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เริ่มประชุม  เวลา   	09.30   นาฬิกา
เมื่อถึงเวลาประชุมแล้ว เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม ได้เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมเข้าห้องประชุมและนับองค์ประชุมได้ 8  คน  ถือว่าครบองค์ประชุม  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้เชิญนายสมพงษ์  เกาประโคน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  จุดเทียน – ธูป  บูชาพระรัตนตรัย เสร็จแล้วสวดมนต์พร้อมกัน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้กล่าวเปิดประชุมตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้
ระเบียบวาระที่  1	เรื่อง   ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ		-  ไม่มี
ที่ประชุม		-  รับทราบ
ระเบียบวาระที่  2	เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
ประธานสภาฯ	-  ไม่มี
ที่ประชุม		-  รับทราบ
ระเบียบวาระที่  3	เรื่อง  เรื่อง เสนอให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ		-  ไม่มี
ที่ประชุม		-  รับทราบ
ระเบียบวาระที่  4        เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา
ประธานสภาฯ	4.1 การขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2566 หมวด 8  ข้อ 97 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	           -  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย การฝากเงิน การเก็บ   
รักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕66 หมวด 8ข้อ 97 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายได้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้                                                                        
 (๑) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง                                                  
 (๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว                                                                      
(3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายกรณีที่มี  สาธารณภัยเกิดขึ้นเมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรและค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้นแล้วองค์การบริหารส่วนจังหวัด และเทศบาลนคร ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าสิบล้านบาท เทศบาลเมือง เทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท           
 (๔) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
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          ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป
          			กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันไว้แล้ว หากในภายหลังมีการบอกเลิกสัญญาให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ โดยการนำเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่ง ของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ เพื่อดำเนินงานในส่วนที่เหลือได้
          			ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 
ผอ.กองคลัง	- ผมนายนัทธพงศ์  เสาวโค ผู้อำนวยการกองคลังขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับยอดเงินที่จะใช้จ่ายเงินสะสม  ซึ่งมีรายละเอียดที่จะชี้แจงดังต่อไปนี้
เงินสะสมประจำปี พ.ศ.2567
ตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่ใช้ได้  37,208,248.64  บาท
หักสำรองตามระเบียบฯ  13,810,745.00  บาท
คงเหลือเงินสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารที่นำมาใช้ได้  
เป็นเงินจำนวน  23,397,503.64 บาท 
(ยี่สิบสามล้านสามแสนเก้าหมื่นเจ็ดพันห้าร้อยสามบาทหกสิบสี่สตางค์) 
เงินทุนสำรองเงินสะสม 19,469,426.34  บาท  ผมขอชี้แจงแต่เพียงเท่านี้  ขอบคุณครับ 
เลขานุการสภาฯ	- ต่อไป  ดิฉันขอชี้แจงรายละเอียดโครงการ ที่จะใช้จ่ายเงินสะสมมีรายละเอียดดังนี้
๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1                           
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1  (จากที่นานายสนิท  แดงสี ถึงสวน    นางเสงี่ยม  แดงสี)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  175  เมตร  หนา  ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่   ไม่น้อยกว่า  875  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้  490,๐๐๐.-  บาท
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1  (จากบ้านนายชัยยา  แดงสี ถึงบ้าน   นายเสริม  แดงสี)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  29  เมตร  หนา ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่   ไม่น้อยกว่า  116  ตารางเมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด        ตั้งงบประมาณไว้  66,๐๐๐.-  บาท 
3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1  (จากที่นานางเคย  ผิวนวน ถึงนา    นายวิชัย  อาจทวีกุล)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  175  เมตร  หนา  ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  875  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้  490,๐๐๐.-  บาท 
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4. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา  หมู่ที่  1  (จากบ้านนางเอี่ยม  แดงสี  ถึงบ้าน นางจิรัศยา วิเชียรรัมย์)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  113  เมตร  หนา  ๐.๑5  เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  565  ตารางเมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด           ตั้งงบประมาณไว้  310,๐๐๐.-  บาท
5. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา  หมู่ที่  1  (จากบ้านนายชัยยา  แดงสี  ถึงบ้าน นายสำราญ  สุขประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  200  เมตร  หนา  ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,000  ตารางเมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้   547,๐๐๐.-  บาท 
6. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา หมู่ที่  1 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านไสยา  หมู่ที่  1  (จากบ้านนายถาวร  พรมประโคน  ถึงบ้าน นายชอบ  สุดทิศ)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  132  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  528  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด ตั้งงบประมาณไว้   200,๐๐๐.-  บาท
7. โครงการปรับปรุงระบบประปาพร้อมติดตั้งระบบสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์ บ้านไสยา หมู่ที่  1 
- โครงการปรับปรุงระบบประปาพร้อมติดตั้งระบบสูบน้ำพลังงานแสงอาทิตย์ บ้านไสยา  หมู่ที่  1  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้   100,๐๐๐.-  บาท
[bookmark: _Hlk178239530]8. โครงการวางท่อประปา  บ้านไสยา  หมู่ที่  1 
-  โครงการวางท่อประปา  บ้านไสยา  หมู่ที่  1 รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้  97,๐๐๐.-  บาท                                     9. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านศรีบูรพา หมู่ที่  2                       - โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านศรีบูรพา หมู่ที่ 2 (จากบ้านนางลักษิกา  หาดประโคน  ถึงที่นา นายองอาจ อัมรารัมย์) ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  556  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 2,224   ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    860,๐๐๐.-  บาท
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10. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านศรีบูรพา หมู่ที่  2 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านศรีบูรพา หมู่ที่  2 (จากที่นานายเสงี่ยม ชัยปลัด    ถึงที่นา นางสมโบ  หาดประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  200  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  800  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบ   ที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด ตั้งงบประมาณไว้   309,๐๐๐.-  บาท 
11. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านศรีบูรพา หมู่ที่  2 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านศรีบูรพา หมู่ที่  2 (จากบ้านนางอรุณี  ภาคภูมิ     ถึงที่นา นางสมโบ  หาดประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  70  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  280  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    109,๐๐๐.-  บาท
12.  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  หมู่ที่  2  บ้านศรีบูรพา
-  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านศรีบูรพา หมู่ที่ 2 (จากที่นานายณรงค์ศักดิ์ จิรัมย์  ถึงที่นานายรุ่ง  ปลีนารัมย์)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  1,530  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร    หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า  459 ลูกบาศก์เมตร  พร้อมปรับเกลี่ย พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด                        ตั้งงบประมาณไว้  310,000.-    บาท 
13.  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  หมู่ที่  2  บ้านศรีบูรพา
-  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านศรีบูรพา หมู่ที่ 2 (จากที่นานางรัชนก บุตรงาม  ถึงที่นานายธานิน  อินทร์พิทักษ์)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  707  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า  212 ลูกบาศก์เมตร  พร้อมปรับเกลี่ย พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด                        ตั้งงบประมาณไว้  144,000.-  บาท 
14.  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  หมู่ที่  2  บ้านศรีบูรพา
-  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านศรีบูรพา หมู่ที่ 2 (จากที่นานางทัศนีย์ เย็นประโคน ถึงที่นานางรัชนก  บุตรงาม)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  500  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า  150 ลูกบาศก์เมตร  พร้อมปรับเกลี่ย รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด ตั้งงบประมาณไว้   100,000.-   บาท 
15. โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  หมู่ที่  2  บ้านศรีบูรพา
- โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านศรีบูรพา หมู่ที่  2 (จากที่นานายประกิจ  เกาประโคน  ถึงบ้าน  นางสาวบัวพันธ์  เกาประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร ยาว  350  เมตร  หนาเฉลี่ย ๐.๑0  เมตร หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า
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105 ลูกบาศก์เมตร  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนดตั้งงบประมาณไว้    70,๐๐๐.-  บาท 
16.  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  หมู่ที่  2  บ้านศรีบูรพา
-  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านศรีบูรพา หมู่ที่ 2 (จากที่นานายองอาจ  อัมรารัมย์  ถึงที่นา นางสะเอม เอี่ยมรัมย์)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  500  เมตร  หนาเฉลี่ย ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า  150 ลูกบาศก์เมตร  พร้อมปรับเกลี่ย รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้   100,000.-   บาท 
17. โครงการวางท่อประปา  บ้านศรีบูรพา  หมู่ที่  2 
-  โครงการวางท่อประปา  บ้านศรีบูรพา  หมู่ที่ 2  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด ตั้งงบประมาณไว้    498,๐๐๐.-  บาท 
18. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา หมู่ที่  3  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3  (จากบ้านนายสุดใจ   พรมประโคน ถึงที่นา นายสวน ปลีนารัมย์)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร ยาว  100  เมตร หนา ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  500  ตารางเมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    280,๐๐๐.-  บาท 
19. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา หมู่ที่  3  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3  (จากที่นานายประกอบ       ทรงยินดี ถึงบ้าน นายเสมือน พอกประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  180  เมตร  หนา ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  720  ตารางเมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด     ตั้งงบประมาณไว้    400,๐๐๐.-  บาท 
20. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา หมู่ที่  3 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3  (จากบ้านนายชิด     พรมประโคน  ถึงบ้าน นายเสวย  เย็งประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  222  เมตร         หนา ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,110  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด                        ตั้งงบประมาณไว้    450,๐๐๐.-  บาท 
21. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา หมู่ที่  3 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3  (จากบ้านนายทอน    กรุมรัมย์ ถึงบ้าน นายด้วง เขมจัตุรัส)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  

-7-
เมตร  ยาว  105  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  420  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด   ตั้งงบประมาณไว้    160,๐๐๐.-  บาท
22. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมวางท่อระบายน้ำ บ้านโคกเพชรพัฒนา หมู่ที่  3 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมวางท่อระบายน้ำ บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3  (จากบ้านนายเสวย    เย็งประโคน ถึงสวน นางแต้ม เย็งประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  143  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  715  ตารางเมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.40 เมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด   ตั้งงบประมาณไว้   510,๐๐๐.-  บาท 
23. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา หมู่ที่  3 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3  (จากบ้านนางสาว      สมพอง  พรมประโคน ถึงบ้านนางเหม  สุทธิ)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  100 เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  400  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบ  ที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว  150,๐๐๐.-  บาท 
24. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมฝาปิด (คสล.)  บ้านโคกเพชรพัฒนา หมู่ที่ 3  
-  โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมฝาปิด (คสล.)    บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3  (จากศาลาใต้ฟ้าราม    ถึงบ้าน นายชิด  พรมประโคน) ขนาดความกว้างราง  0.40  เมตร  ยาว  169  เมตร ลึก  0.50 เมตร    หนา 0.10 เมตร ฝารางกว้าง 0.30 เมตร ยาว 0.50 เมตร หนา 0.125 เมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    440,๐๐๐.-  บาท
25. โครงการวางท่อประปา  บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3 
-  โครงการวางท่อประปา  บ้านโคกเพชรพัฒนา  หมู่ที่  3 พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    110,๐๐๐.-  บาท
26. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  4  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  4  (จากประปา คลอง 1 ถึงบ้าน    นายจำรัส สีดา)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  190  เมตร  หนา ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  760  ตารางเมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  
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รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  
ตั้งงบประมาณไว้    430,๐๐๐.-  บาท 
27. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  4  
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  4  (จากบ้านนางฉลวย กรุมรัมย์  ถึงบ้าน นางน้อม  ไชยศรีรัมย์)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร 
ยาว  150  เมตร  หนา ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  600  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด   ตั้งงบประมาณไว้    230,๐๐๐.-  บาท 
28. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  4  
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  4  (จากบ้านนางสุพรร ออกรัมย์ ถึงบ้าน นางแป้น  แก้วหิน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4  เมตร  ยาว  142  เมตร  หนา 0.10  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  568  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้     210,000    บาท 
29. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  4  
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  4  (จากสามแยกศาลาประชาคม ถึงบ้าน นายสาย  แดงสี)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4  เมตร  ยาว  123  เมตร  หนา 0.10  เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  492  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    190,000   บาท 
30. โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่ 4   
-  โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  (จากวัดบ้านสี่เหลี่ยม ถึงบ้าน นางสุพิน สุขประโคน) พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    800,๐๐๐.-  บาท 
31. โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่ 4   
-  โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  (จากศาลาประชาคม หมู่ 4 ถึงคลอง 1) พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    640,๐๐๐.-  บาท 
32. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  5  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่  5  (จากถนนลาดยาง ถึงบ้าน นายเต็ม  กลั่นประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  123  เมตร  หนา  ๐.๑5  เมตร หรือมีพื้นที่    ไม่น้อยกว่า  369  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    200,๐๐๐.-  บาท 
33. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  5 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  5  (จากบ้าน  
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นายแพ เงินเก่า ถึงบ้านนายทอง  เนตรวิลา)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  137  เมตร หนา ๐.๑0  เมตร    หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  411  ตารางเมตร
พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    160,๐๐๐.-  บาท
34. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  5 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  5  (จากถนนลาดยาง  ถึงบ้าน  นางบุปผา เกาประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  137  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  548  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    220,๐๐๐.-  บาท
35. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  5 
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่  5  (จากถนนลาดยาง ถึงบ้าน  นางกัญยารัตน์ อาทวัง)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  105  เมตร  หนา ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  420  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    160,๐๐๐.-  บาท 
36. โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่ 5    
-  โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  (จากสามแยกศาลา ถึงที่นา นายชู  เย็งประโคน)  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    840,๐๐๐.-  บาท
37. โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่ 5   
-  โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก (จากที่นานายสุบิน  สิงห์ชำนาญรบ ถึง สระสี่เหลี่ยม) พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    270,๐๐๐.-  บาท
38. โครงการก่อสร้างระบบกรองน้ำประปาผิวดิน  บ้านสี่เหลี่ยม  หมู่ที่ 5   
-  โครงการก่อสร้างระบบกรองน้ำประปาผิวดิน พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด         ตั้งงบประมาณไว้    450,๐๐๐.-  บาท 
39.  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  หมู่ที่  5  บ้านสี่เหลี่ยม
-  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านสี่เหลี่ยม หมู่ที่ 5 (จากที่นานายสวัสดิ์ ปานทอง  ถึงที่นานายประเสริฐ เกรัมย์)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  1,000  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า 300  ลูกบาศก์เมตร  พร้อมปรับเกลี่ย พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    200,000  บาท
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40. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสารภี หมู่ที่  6  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสารภี  หมู่ที่  6  (จากบ้านนางนกแก้ว ทิพย์กระโทก   ถึงบ้าน  นายสมเปียก  แย้มประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  96  เมตร  หนา ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  480  
ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    270,๐๐๐.-  บาท 
41. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสารภี หมู่ที่  6  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสารภี  หมู่ที่  6  (จากบ้านนางเอี่ยม  เรืองประโคน    ถึงบ้าน นางมวน  ลีประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  300  เมตร  หนา  ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,500  ตารางเมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    850,๐๐๐.-  บาท 
42. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสารภี หมู่ที่  6  
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสารภี  หมู่ที่  6  (จากบ้านนายแฉล้ม  ตาประโคน   ถึงที่นา นายเทย  แย้มประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  300  เมตร  หนา  ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,500  ตารางเมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร        พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    850,๐๐๐.-  บาท
43. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสารภี หมู่ที่  6
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านสารภี หมู่ที่  6  (จากบ้านนายจำรัส พุทธชาติ   ถึงบ้าน นางเอี่ยม เรืองประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  282  เมตร  หนา    ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,410    ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    560,๐๐๐.-  บาท
44.  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านสารภี  หมู่ที่  6
-  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านสารภี หมู่ที่ 6 (จากสระน้ำสาธารณะ ถึงที่นา นางพัว  ปานทอง)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  1,900  เมตร  หนาเฉลี่ย ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาณ    หินคลุกไม่น้อยกว่า  570 ลูกบาศก์เมตร  พร้อมปรับเกลี่ย  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้   380,000.-   บาท 
45.  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านสารภี  หมู่ที่  6
-  โครงการปรับปรุงถนนลงหินคลุก  บ้านสารภี หมู่ที่ 6 (จากที่นานางสังวาล กระชุมรัมย์ ถึงที่นานางแพง  จันทร์ประโคน)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  447  เมตร  หนาเฉลี่ย  ๐.๑๐  เมตร  หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า  134.10 
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ลูกบาศก์เมตร  พร้อมปรับเกลี่ย  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้      90,000.-    บาท
46. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมฝาปิด (คอนกรีตเสริมเหล็ก)  บ้านทุ่งสว่าง  หมู่ที่  7 
-  โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมฝาปิด (คอนกรีตเสริมเหล็ก)  (จากบ้านนายวี  วังสรรค์ ถึงบ้าน นายเกษมศักดิ์ ปานทอง)  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    675,๐๐๐.-  บาท
47. โครงการวางท่อประปา  บ้านทุ่งสว่าง  หมู่ที่  7  
-  โครงการวางท่อประปา บ้านทุ่งสว่าง  หมู่ที่  7  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด
ตั้งงบประมาณไว้    277,๐๐๐.-  บาท
48. โครงการล้อมรั้วลวดหนามสระน้ำสาธารณประโยชน์  บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่ 7
-  โครงการล้อมรั้วลวดหนามสระน้ำสาธารณะประโยชน์  บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่ 7  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    127,000  บาท 
49. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7 (จากถนนลาดยาง  ถึงบ้านนายบุญทัน  พิมพ์ผนวช)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  58  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  290 ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้      110,000.-  บาท 
50. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7 (จากบ้านนายบุญทัน พิมพ์ผนวช  ถึงหน้าวัดทุ่งสว่างวนาราม)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  400  เมตร  หนา ๐.๑0 เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,600   ตารางเมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด   ตั้งงบประมาณไว้    610,000.-    บาท 
51. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7 (จากบ้านนางแหลม บุญสอน     ถึงบ้าน นายชริญญา  พนมเครือ)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  385  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,540   ตารางเมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร   พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด ตั้งงบประมาณไว้    600,000.-    บาท 
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52. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7 (จากถนนลาดยาง ถึงบ้าน นายอ่อนศรี  คำหอม)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  87  เมตร  หนา   ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่   ไม่น้อยกว่า  348   ตารางเมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร พร้อมติดตั้งป้าย
ประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    140,000.-    บาท
53. โครงการก่อสร้างระบบกรองน้ำประปาผิวดิน บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7
- โครงการก่อสร้างระบบกรองน้ำประปาผิวดิน บ้านทุ่งสว่าง หมู่ที่  7 พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้     461,000     บาท
54. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชร หมู่ที่  8 
- โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชร  หมู่ที่  8  (จากถนนลาดยาง  ถึงสวน   นายเปียน ราชสีมา)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  3.๐๐  เมตร  ยาว  137  เมตร  หนา ๐.๑5  เมตร  หรือมีพื้นที่     ไม่น้อยกว่า  411  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    230,๐๐๐.-  บาท
55. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชร หมู่ที่  8
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชร หมู่ที่  8 (จากบ้านนางกัลยา สีบุดดา    ถึงบ้านนางชะเอม  ยุทธสุนทร)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  4.๐๐  เมตร  ยาว  200  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  800  ตารางเมตร พร้อมวางท่อระบายน้ำเส้นผ่าศูนย์กลาง 0.30 เมตร พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    311,๐๐๐.-  บาท 
56. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชร หมู่ที่  8
- โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชร หมู่ที่  8 (จากบ้านนางสีนวน นวลสาย  ถึงสวนนายบุญมี   แผ้วพลสง)  ขนาดผิวจราจรกว้าง  5.๐๐  เมตร  ยาว  300  เมตร  หนา  ๐.๑0  เมตร  หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,500  ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบ ที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้   570,๐๐๐.-  บาท
57. โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านโคกเพชร  หมู่ที่ 8 
-  โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านโคกเพชร  หมู่ที่ 8   (จากบ้านนางกวน สุดสวาท ถึงบ้านนางเกย เรืองรัมย์) พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดรายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด      ตั้งงบประมาณไว้    367,๐๐๐.-  บาท 
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58. โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านโคกเพชร  หมู่ที่ 8 
-  โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านโคกเพชร  หมู่ที่ 8 (จากบ้านนายไวพร  สุมหิรัญ   ถึงบ้าน นายพลกฤต  เพ็งประโคน) พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหาร ส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด        ตั้งงบประมาณไว้    367,๐๐๐.-  บาท 
59. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านโคกเพชร หมู่ที่ 8 
-  โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก (2 ข้าง) บ้านโคกเพชร  หมู่ที่  8  (จากบ้านนางจำเป็น  ศรีแก้ว  ถึงบ้าน นางรักษิตา  เว้ารัมย์) พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด  ตั้งงบประมาณไว้    400,๐๐๐.-  บาท 
60. โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก  บ้านโคกเพชร  หมู่ที่ 8  
- โครงการวางท่อระบายน้ำพร้อมบ่อพัก บ้านโคกเพชร  หมู่ที่ 8  (จากสวนนายบุญมี  แผ้วพลสง ถึงบ้าน นายณัฏฐภัทร  แม้นประโคน)  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด         ตั้งงบประมาณไว้    255,๐๐๐.-  บาท 
61. รายละเอียดรถยนต์บรรทุกชนิดเปิดข้างเทท้าย ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 3 ลูกบาศก์เมตร พร้อมเครนกระเช้าสูง 12 เมตร (เครนสลิง) 
ลักษณะทั่วไป เป็นรถยนต์บรรทุกชนิดเปิดข้างเทท้าย ตัวรถชนิด 6 ล้อ ล้อหน้าเดี่ยว ล้อหลังคู่ ขับเคลื่อนด้วยเครื่องยนต์ดีเซล มีกำลัง แรงม้าไม่น้อยกว่า 123 แรงม้า ตอนหน้าเป็นหัวเก๋งสามารถบรรจุพนักงานได้ไม่น้อยกว่า 3 คน (รวมพนักงานขับรถ) ตอนท้าย ติดตั้งเครนพร้อมกระเช้าสูงไม่น้อยกว่า 12 เมตร และติดตั้งกระบะเหล็กพร้อมดั้มพ์ ทำงานการยกเหด้วยระบบไฮดรอลิค ติดตั้งไฟสัญญาณวับวาบสีเหลือง 1 ดวง มีระบบสัญญาณไฟต่างๆ ตามกรมการขนส่งทางบกกำหนด และตามความจำเป็นในการ ปฏิบัติงาน ตัวรถและอุปกรณ์ทุกชนิดเป็นของใหม่ ไม่เคยใช้งานมาก่อน ต้องได้รับการรับรองระบบบริหารงานคุณภาพมาตรฐาน 150 9001 : 2015 และมาตรฐาน ISO 14001: 2015 และได้รับใบอนุญาตประกอบกิจการโรงงาน (ร.ง.4) ประเภทหรือชนิด ของโรงงานลำดับที่ 77(1), 77(2), 95(1) 
รถยนต์บรรทุก 
-เป็นรถยนต์บรรทุกหน้าสั้น ชนิด 6 ล้อ ล้อหน้าเดี่ยว ล้อหลังคู่ มีน้ำหนักรถรวมน้ำหนักบรรทุก (G.V.W) ไม่น้อย กว่า 6,500 กิโลกรัม 
-พวงมาลัยขวา มีที่นั่งภายในเก๋งไม่น้อยกว่า 3 ที่นั่ง (รวมพนักงานขับรถยนต์) เครื่องยนต์ดีเซล 4 สูบ 4 จังหวะ ระบายความร้อนด้วยน้ำ 
-มีกำลังแรงม้าไม่น้อยกว่า 123 แรงม้า 
-เป็นเครื่องยนต์ที่ได้รับมาตรฐานด้านความปลอดภัย สารมลพิษจากเครื่องยนต์ ระดับยูโร 5 (เลขที่ มอก.3046-2563) 
-คลัทช์ แบบแห้งแผ่นเดียวควบคุมด้วยระบบไฮดรอลิก
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-เกียร์ เป็นแบบเกียร์กระปุก
-มีเกียร์เดินหน้าไม่น้อยกว่า 5 เกียร์ ระบบห้ามล้อ เป็นแบบไฮดรอลิค 
-มีห้ามล้อขณะจอด พร้อมมีเบรกไอเสียช่วย 
-ใช้ระบบไฟฟ้า 12 โวลท์ ขนาดของแบตเตอรี่ไม่น้อยกว่า 60 Ah โดยขนาดและความจุมาตรฐาน จำนวน 2 ชุด มีโคมไฟสัญญาณต่างๆ ตามกรมการขนส่งทางบกกำหนด และตามความจำเป็นในการปฏิบัติงาน
-เมื่อติดตั้งชุดอุปกรณ์กระเข้าไฟเบอร์กลาสเข้าที่ปลายแขน สามารถยกขึ้นสูงได้ไม่น้อยกว่า 12 เมตร โดยวัต จากปากกระเช้าไฟเบอร์กลาสถึงระดับพื้นดิน 
ชุดกระบะเทท้าย 
-ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 3 ลูกบาศก์เมตร สร้างด้วยโครงเหล็กหนาแข็งแรงเป็นพิเศษ 
-ส่วนพื้นสร้างด้วยเหล็กแผ่นชุบซิงค์ หนาไม่น้อยกว่า 4.5 มิลลิเมตร โดยเหล็กชุบซึ้งค์ต้องผ่านการทดสอบความ ทนการกัดกร่อนโดยวิธีการ Salt spray test ไม่น้อยกว่า 1200 ชั่วโมง โดยไม่เกิดสนิมแดง ตามมาตรฐาน JIS Z 2371 โดยมีเอกสารรายงานผลการทดสอบจากสถาบันยานยนต์ มาแสดงในวันที่เสนอราคา ทั้งนี้ บริษัทผู้ขอทำ การทดสอบเหล็กชุบซึ้งค์ ต้องเป็นบริษัทที่มีมาตรฐาน ได้รับการรองมาตรฐาน ISO 9001 โดยแนบหนังสือแต่งตั้ง ผู้แทนจำหน่ายเหล็กชุบซึ้งค์ดังกล่าว โดยระบุชื่อหน่วยงานให้ชัดเจน มาแสดงในวันที่เสนอราคา 
-แผงข้างและส่วนอื่นๆ สร้างด้วยเหล็กหนาไม่น้อยกว่า 3 มิลลิเมตร 
-แผงข้างสามารถเปิด - ปิด ได้ทั้ง 3 ด้าน 
ระบบการยกเท 
-ทำการยกเทด้วยระบบไฮดรอลิค ดันใต้ท้องกระบะรถ ระบบส่งกำลังจากเครื่องยนต์ระบบ พี.ที.โอ มีคันบังคับ อยู่ในห้องพนักงานขับรถ 
ระบบเครนไฮโดรลิคและกระเช้า 
-เครนทำงานด้วยระบบไฮดลอลิคสามารถยืดออกได้ไม่น้อยกว่า 3 ท่อน โดยยืดออกทีละท่อนและยึดออกได้ อย่างต่อเนื่องด้วยการควบคุมด้วยคันโยกเพียงอย่างเดียว แต่ละท่อนเมื่อยืดออกจนสุดแล้วจะทำการล็อคตัวเอง โดยอัตโนมัติ สามารถยึดออกได้ทั้งแนวนอนและแนวตั้ง 
-เครนสามารถควบคุมการทำงานได้จากอุปกรณ์การทำงานทั้ง 2 ด้านของตัวรถ   
-แขนของเครนมีลักษณะเป็นสี่เหลี่ยมหรือห้าเหลี่ยม 
-เครนไฮโดรลิคผลิตภายในประเทศ และสามารถหมุนรอบตัวเองไม่จำกัดองศา
-มีอุปกรณ์เครื่องค้ำยันหรือเท้าข้างไม่น้อยกว่า 2 ชุด ติดตั้งด้านซ้ายและด้านขวา 
-มีระบบโรยสลิงขึ้น ลงได้ โดยการควบคุมของระบบไฮดรอลิคประกอบอยู่ในเครน -เครนสามารถรับน้ำหนักได้ไม่น้อยกว่า 2,400 กิโลกรัม 
ที่ระยะยก 2 เมตร ที่ระยะ 2.0 เมตร / 2,400 กิโลกรัม 
ที่ระยะ 2.5 เมตร / 2,100 กิโลกรัม ที่ระยะ 3.0 เมตร / 1,900 กิโลกรัม 
ที่ระยะ 4.0 เมตร / 1,200 กิโลกรัม ที่ระยะ 5.0 เมตร / 800 กิโลกรัม
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การพ่นสีและคราหน่วยงาน 
-การพ่นสีภายนอก พ่นด้วยสีรองพื้นอย่างดีไม่น้อยกว่า 2 ชั้น แล้วจึงพ่นด้วยสีทับหน้า (สีจริง) ชนิด Polyurethane Finish 2K ไม่น้อยกว่า 2 ชั้น 
-สีรองพื้น ได้รับรองมาตรฐาน มอก. มอก. 691-2547 พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-สีรองพื้น ผ่านการทดสอบมาตรฐาน SGS ผลทดสอบ Heavy Metal Free (Pb, Cadmium, Mercury, Hexavalent Chromium) พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-สีทับหน้า (สีจริง) ผ่านมาตรฐาน ASTM G154 QUV TEST 1008 ชั่วโมง ทนต่อสภาวะแวดล้อม รับรองโดย สถาบันวิจัยวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งประเทศไทย (วว.) พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-สีทับหน้า (สีจริง) ผ่านมาตรฐาน JIS K5600 CHEMICAL RESISTANCE ความทนทานต่อน้ำมันเบรค รับรองโดย สถาบันยานยนต์ (ประเทศไทย) พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-โดยบริษัทผู้ผลิตสี ต้องได้รับรองมาตรฐาน ISO 9001 : 2015 พร้อมแนบเอกสารแสดงในวันที่เสนอราคา 
-ผู้เข้าเสนอราคา จะต้องเป็นผู้แทนจำหน่ายจากบริษัทผู้ผลิตสี โดยแนบเอกสารแสดงหลักฐานหนังสือแต่งตั้ง ผู้แทนจำหน่ายจากบริษัทผู้ผลิตสี มาแสดงในวันที่เสนอราคา 
-ทำการพ่นสีกันสนิม บริเวณใต้ท้องรถและบังโคลนหน้า-หลัง อย่างทั่วถึง                                     -เครื่องหมายและข้อความรวมถึงสีของรถ ตามหน่วยงานราชการกำหนด 
สัญญาณไฟฉุกเฉิน
-สัญญาณไฟฉุกเฉินทรงเหลี่ยมออกแบบให้เหมาะสมกับสภาวะแวดล้อมในประเทศและลดแรงเสียดทานลมได้ดี 
-ตัวฐานรองรับทำด้วยพลาสติก ABS ฉีดขึ้นรูปมีความแข็งแรง ทนทานสูงกว่าพลาสติกทั่วไป ไม่มีส่วนที่เป็นโลหะ เพื่อเพิ่มความปลอดภัยเมื่อเกิดการลัดวงจรโดยไม่ตั้งใจ ไฟจะไม่ลงที่ตัวรถ ทำให้ไม่เกิดความเสียหายกับระบบไฟ ของรถยนต์ 
-ชุดสัญญาณไฟฉุกเฉินมีขนาดความกว้างไม่น้อยกว่า 18 ซม. ความยาว 40 ซม. สูง 14 ซม. 
-เลนส์ทำด้วย Polycabonate แบบ DIMOND ทรง 8 เหลี่ยม ชนิดทนความร้อนไม่กรอบหรือแตกง่าย มีสี ให้เลือกตามความต้องการของผู้ใช้งาน ด้านบนออกแบบให้มีลายฝ้า เพื่อป้องกันการสะท้อนแสงของดวงอาทิตย์
ชุดสัญญาณไฟฉุกเฉินใช้หลอด LED จำนวน 6 โมดุล วางเรียงกันด้านหน้า 2 โมดุล ด้านหลัง 2 โมดุล ด้านข้าง ข้างละ 1 โมดุล แต่ละโมดุล มีหลอด LED โมตุลละ 43 ควง ให้ความสว่างสูง สามารถมองเห็นได้ในระยะไกล สามารถปรับรูปแบบการทำงานได้ 25 รูปแบบ 
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สามารถใช้ไฟใต้ 2 ระบบ 12 และ 24 โวลท์ โดยมีชุดควบคุมไฟแบบอัตโนมัติและเมื่อหลอดไฟดวงใดดวงหนึ่ง ชำรุด ดวงอื่นสามารถใช้งานได้ตามปกติ มีระบบป้องกันการรบกวนคลื่นความถี่วิทยุสื่อสารข่ายฉุกเฉินทุก ย่านความถี่ 
ชุดสัญญาณไฟฉุกเฉินออกแบบให้มีขายึดแบบแม่เหล็กแรงดูดสูง จำนวน 4 ชุด 
เป็นผลิตภัณฑ์ที่ผลิตโดยบริษัทที่ได้รับการรับรองมาตรฐาน มอก.9001-2559, ISO 9001:2015 และ ISO 14001:2015 โดยผู้เสนอราคาต้องแนบเอกสารรับรองมาตรฐานดังกล่าว และแนบหนังสือแต่งตั้งผู้แทนจำหน่าย สัญญาณไฟฉุกเฉิน โดยระบุถึงชื่อหน่วยงานราชการอย่างชัดเจน มาแสดงในวันที่เสนอราคา
ตั้งงบประมาณไว้    2,500,๐๐๐.-  บาท
รวมทั้งหมด 61 รายการ  ยอดเงินที่ขอใช้จ่ายจากเงินสะสม  รวมยอดเงินทั้งสิ้น   จำนวน  23,300,000  บาท (ยี่สิบสามล้านสามแสนบาทถ้วน)
- ตามที่ดิฉัน ได้ชี้แจงรายละเอียดไปแล้วนั้นมีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอหรือชี้แจงอะไรเกี่ยวกับการใช้จ่ายเงินสะสมหรือไม่  เชิญค่ะ
ที่ประชุม		- ไม่มี
ประธานสภาฯ	- ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใด เสนอให้แก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงข้อความใด ผมขอมติที่ประชุมเพื่อพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม รวมยอดเงินทั้งสิ้น 23,300,000  บาท (ยี่สิบสามล้านสามแสนบาทถ้วน)เชิญครับ
 เลขานุการสภาฯ	-  ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมนับองค์ประชุม  ก่อนที่จะลงมตินับองค์ประชุมได้  8  คน  ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ
มติที่ประชุม:	- ที่ประชุมมีมติให้การรับรองด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียงและประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง
ประธานสภาฯ	4.2 การพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕67  
- สำนักปลัด จำนวน 1 รายการ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง  เชิญครับ
[bookmark: _Hlk178253442]เลขานุการสภาฯ	- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ พ.ศ. 2563 หมวด 4  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด    ที่ทำ ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่      ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

สำนักปลัด
			โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่      
โอนลดจาก
แผนงานสังคมสงเคราะห์
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์
งบบุคลากร
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
งบประมาณที่โอนลด 200,000 บาท
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โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
แผนงานบริหารงานทั่วไป
งานบริหารงานทั่วไป
งบลงทุน
ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
โครงการก่อสร้างโรงจอดรถองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
งบประมาณคงเหลือหลังโอนเพิ่ม 200,000 บาท
โครงการ ก่อสร้างโรงจอดรถพร้อมเทลานจอดรถองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม สถานที่ก่อสร้าง 
จุดที่ 1 หน้าสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม อำเภอประโคนชัย จังหวัดบุรีรัมย์ ปริมาณงาน ก่อสร้างโรงจอดรถขนาดกว้าง ๕.๓๐ เมตร ยาว ๑๔๔ เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินงานไม่น้อยกว่า ๓๖.๓๒ ตารางเมตร สถานที่ก่อสร้าง 
จุดที่ ๒ ข้างศูนย์กู้ชีพ องค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม อำเภอประโคนชัย จังหวัดบุรีรัมย์ ปริมาณงาน ก่อสร้างโรงจอดรถขนาดกว้าง ๕.๓๐ เมตร ยาว ๔๖๐ เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินงานไม่น้อยกว่า ๕๐.๘๘ ตารางเมตร 
ประธานสภาฯ	- จากที่เลขานุการสภาฯได้ชี้แจงรายละเอียดไปแล้วนั้น  ถือว่าเป็นความจำเป็นต่อการปฏิบัติงาน ดังนั้นท่านใดเห็นควรพิจารณาอนุมัติการโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ในครั้งนี้ ขอมติที่ประชุมด้วยครับ  เชิญครับ
เลขานุการสภาฯ	-  ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมนับองค์ประชุม  ก่อนที่จะลงมตินับองค์ประชุมได้  8  คน  ถือว่าครบองค์ประชุม  เชิญค่ะ
มติที่ประชุม	- ที่ประชุมมีมติให้การรับรองด้วยคะแนนเสียงจำนวน  7  เสียงและประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมงดออกเสียงจำนวน  1  เสียง
ระเบียบวาระที่  5        เรื่องอื่นๆ		
ประธานสภาฯ	-  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมท่านใดจะเพิ่มเติมอะไรอีกหรือไม่
ที่ประชุม	-  ไม่มี
ประธานสภาฯ	-  ถ้าไม่มีผมขออนุญาตปิดประชุมแต่เพียงเท่านี้
ที่ประชุม	-  รับทราบ
ปิดการประชุม	 -  เวลา  12.00  นาฬิกา
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   ลงชื่อ  	     สุวัจนา  สุขกมล        	    ผู้จดรายงานการประชุม
                                                    (นางสาวสุวัจนา  สุขกมล)
                                        เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม

                			ลงชื่อ   	    สมพงษ์  เกาประโคน                 รายงานการประชุม
                                                   (นายสมพงษ์  เกาประโคน)
                                        ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม



			         คณะกรรมการตรวจรับรองรายงานการประชุม

ลงชื่อ        สมพร  บุญสุข	กรรมการ
(นายสมพร  บุญสุข)
       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมหมู่ที่  3

ลงชื่อ        พินิจ เรืองรัมย์	กรรมการ
(นายพินิจ เรืองรัมย์)
       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมหมู่ที่  8

ลงชื่อ   	      ชาติ ยืนยาว		กรรมการ
                        (นายชาติ ยืนยาว)
      สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมหมู่ที่  4


